













# शादी कर चुकी हैं तापसी पन्नू

बॉयफ्रेंड मैथियस बो संग कोर्ट मैरिज को लेकर किए शॉकिंग खुलासे

बॉलीवुड एक्ट्रेस तापसी पन्नू अपने लॉन्ग टाइम बॉयफ्रेंड व बैडमिंटन खिलाड़ी मैथियस बो के साथ शादी के बंधन में बंध चुकी है। हाल ही में उन्होंने अपनी शादी की डेट रिवील की है। तापसी ने बताया है कि उन्होंने मैथियस बो से इस साल नहीं बल्कि 2023 में शादी कर ली है। उन्होंने दिसंबर में कोर्ट मैरिज की थी। ऐसी खबरें हैं कि अभिनेत्री इस साल की शुरुआत में राजस्थान के उदयपुर में प्राइवेट शादी कर सकती है। क्या तापसी 2023 में शादी करेगी? तापसी ने कहा, फ्रलोग मेरी शादी से अनजान थे क्योंकि हमने औपचारिक घोषणा नहीं की थी। वास्तव में, हमने पिछले साल दिसंबर में शादी की थी। हमारी शादी की सालगिरह जल्द ही आ रही है। हमने बस तब कागजात पर हस्ताक्षर किए थे। अगर मैंने आज इसका जिक्र नहीं किया होता, तो कोई नहीं जान पाता। फ्र अभिनेत्री ने यह भी कहा, फ्रहम अपनी निजी और पेशेवर जिंदगी के बीच एक स्पष्ट अंतर बनाए रखना चाहते थे। मैंने देखा है कि पेशेवर जिंदगी में निजी

जिंदगी का अत्यधिक प्रदर्शन दोनों क्षेत्रों पर नकारात्मक प्रभाव डाल सकता है। किसी के करियर की सफलता और असफलता अक्सर निजी जिंदगी में भी दिखाई देती है, जिससे अनावश्यक तनाव पैदा होता है। मैंने हमेशा दोनों के बीच संतुलन बनाए रखने का प्रयास किया है। फ्रतापसी ने 23 मार्च को पारंपरिक समारोह में मैथियस के साथ शादी की। शादी में उनके करीबी दोस्त और परिवार के लोग शामिल

तापसी ने मैथियस को करीब एक दशक तक डेट किया। वह अक्सर इंटरव्यू और सोशल मीडिया पर अपने रिश्ते के बारे में बात करती रही हैं। जनवरी 2023 में, तापसी ने अपनी ड्रीम वेडिंग के बारे में बताते हुए कहा था, फ्रएक दिन की शादी, जिसमें शानदार

इस साल की शुरुआत में तापसी अपनी शादी की खबरों को लेकर खूब छाईं। उन्होंने एक निजी

की। तापसी पन्नू ने आगे कहा कि लोग उनकी शादी से पूरी

हुए। अनुराग कश्यप, कनिका दिल्ली और पावेल गुलाटी उन मशहूर हस्तियों में शामिल थे जो उनके खास दिन का हिस्सा बने।

समारोह में अपने लॉन्ग टाइम बॉयफ्रेंड मैथियस बो से शादी की। मगर इसे लेकर हाल ही में उन्होंने खुलासा किया है कि उनकी शादी इस साल नहीं, बल्कि पहले ही हो गई थी। पिछले साल ही रचा ली शादी तापसी पन्नू की शादी की खबरें इस साल मार्च में खूब छाईं। मगर हाल ही में एक मीडिया बातचीत में तापसी ने खुलासा किया कि उनकी शादी इस साल मार्च में नहीं, बल्कि बीते साल यानी 2023 में दिसंबर में ही हो गई थी। तापसी पन्नू का कहना है कि उन्होंने पिछले साल दिसंबर में ही अपने बॉयफ्रेंड से शादी कर ली और वे दोनों जल्द ही अपनी शादी की सालगिरह मनाने वाले हैं। निजी जिंदगी पर चर्चा नहीं पसंद तापसी ने कहा कि पिछले साल दिसंबर में उन्होंने पेपर साइन कर आधिकारिक तौर पर शादी की, फ्रइस साल मार्च में उन्होंने रीति-रिवाज से शादी

तरह अनजान थे। अगर वे खुद नहीं बताती तो इस सीक्रेट को भी कोई नहीं जान पाता। अभिनेत्री ने आगे कहा कि उन्हें निजी जिंदगी को प्राइवेट रखना पसंद है। बोली- शादी पर बात करना जरूरी नहीं लगाता तापसी पन्नू ने कहा, शर्म निजी और प्रोफेशनल लाइफके बीच एक लकीर खींचकर रखती हू। मैंने कभी कुछ नहीं छिपाया। मैं मैथियस को 2013 से जानती हू। मैंने अपनी फिल्मों पर बात की, उनका प्लान किया। मुझे अपनी शादी और अपने पति को लेकर प्लान करने की जरूरत महसूस नहीं हुई। तापसी और पूर्व ओलंपिक मेडलिस्ट मैथियस बो की शादी में करीबी और परिवार वाले ही शामिल हुए थे।

न्यूड और दूसरे हल्के रंग हों। यह बेसिक और ड्रामा-फ्री होनी चाहिए क्योंकि मेरी प्रोफेशनल लाइफमें काफी ड्रामा है। मैं नहीं चाहती कि यह मेरी पर्सनल लाइफमें आए। मैं अपनी शादी में देर रात तक कोई रस्म नहीं चाहती हू। फ्र गौरतलब है कि तापसी को आखिरी बार फिल्म 'खेल-खेल में' में देखा गया था, जो मुद्दस्सर अजीज द्वारा लिखित और निर्देशित एक कॉमेडी ड्रामा फिल्म थी। इस फिल्म में अक्षय कुमार, फ्रदीन खान, वाणी कपूर, एमी विर्क, आदित्य सील और प्रज्ञा जायसवाल भी हैं। तापसी पन्नू के अपनी शादी को लेकर हाल ही में एक बड़ा खुलासा किया है। दरअसल



**करीना कपूर के साथ शाहिद कपूर की तस्वीर वायरल**

मुंबई के धीरुभाई अंबानी इंटरनेशनल स्कूल में पनुअल डे का आयोजन हुआ, जिसमें फ्रिमी सितारे अपने बच्चों को सपोर्ट करने पहुंचे। इस दौरान एक तस्वीर सोशल मीडिया पर वायरल हुई है, जिसमें करीना कपूर के पीछे शाहिद कपूर बैठे नजर आ रहे हैं। फ्रैस को यह देखकर एक बार फ्रि फिल्म शजब वी मेटश के गीत और आदित्य की याद आ गई। दरअसल, इस इवेंट में करीना कपूर अपने बेटों तैमूर और जेह को चीयर करने पहुंची थीं, जबकि उनके पीछे बैठे शाहिद कपूर अपनी बेटे मीशा को सपोर्ट करने पहुंचे थे। वहीं, वायरल हुई इस तस्वीर में फ्रैस बड़-चढ़कर कमेंट कर रहे हैं। एक यूजर ने लिखा, 'यह तस्वीर बहुत अच्छी है- बेबी और शाहिद एक ही प्रेम में!' दूसरे ने लिखा, 'गीत और आदित्य अपने बच्चों को देख रहे हैं, अपने-अपने पार्टनर्स के

साथ।', तीसरे यूजर ने लिखा, 'शाहिद का चेहरा सब कुछ कह रहा है।' बता दें, करीना कपूर ने इंडस्ट्री में 2000 में कदम रखा था। शाहिद ने 2003 में डेब्यू किया था। दोनों ने पहली बार फिल्म शिफ्ट (2004) में साथ काम किया था। शिफ्ट के सेट पर ही दोनों की पहली मुलाकात हुई थी। ये वो वक्त था जब करीना की गिनती सफल एक्ट्रेस में होने लगी थी और शाहिद ने इंडस्ट्री में अपना करियर शुरू ही किया था। इसके बाद फ्रि दोनों एक दूसरे को डेट करने लगे थे। लेकिन साल 2007 में फिल्म शजब वी मेटश की रिलीज आते-आते वे एक-दूसरे से अलग हो गए थे। करीना कपूर और सैफअली खान की शादी 16 अक्टूबर, 2012 को हुई थी। जबकि शाहिद कपूर और मीरा राजपूत की शादी 7 जुलाई, 2015 को पंजाबी रीति-रिवाज के साथ हुई थी।



एक्टर मनोज बाजपेयी ने 1994 में आई फिल्म शबडि क्रीनश से बॉलीवुड में डेब्यू किया था। एक्टर को इंडस्ट्री में 30 साल हो गए हैं, हाल ही में उनकी फिल्म शिडस्पैच ओटीटी प्लेटफॉर्म जी5 पर रिलीज हुई है जिसे लेकर वे चर्चा में बने हुए हैं, इस फिल्म में एक्टर ने कुछ इंटैमेट सीन्स दिए हैं जो सुर्खियों

**'मैं हमेशा झिझकता रहा हू'**

में है, इस बीच मनोज ने बताया कि वे इस तरह के सीन्स करने में झिझकते रहे हैं, मनोज बाजपेयी ने कहा- श्ये वो जगह है जहां कनु बहल (निर्देशक) की स्पेशलिटी काम आती है, ये सब वर्कशॉप से शुरू होता है, एक डसान होने के नाते, मुझे हमेशा पीछे रखा गया है, एक गांव का लड़का होने के नाते,

मैं हमेशा झिझकता रहा हू, चाहे मैं कितने भी सालों के एक्सपीरियंस या वर्कशॉप से गुजरा हो, ये झिझक मेरे अंदर का एक हिस्सा है जिसे मैं आसानी से त्याग सकता था, इंटैमेट सीन्स करने में क्यों झिझकते हैं मनोज बाजपेयी? मनोज बाजपेयी ने अपनी झिझक की वजह बताई, उन्होंने कहा- शर्म बचपन से ही शर्मिले स्वभाव का हू, तो वे मुझमें है और इसे बाहर निकालना बहुत मुश्किल है क्योंकि ये मेरी पर्सनैलिटी का सबसे अच्छा हिस्सा है, लोगों की उतनी चिंता नहीं होती है मुझे, मुझमें जो रिजर्व, शर्मिला और प्राइवेट गुण हैं, मेरा व्यवहार ही मुझे रोक रहा है, मुझे उससे उबरना था और अपने एक्टर को सामने लाना था और वर्कशॉप को उन सभी दिनों की वजह से, और फ्रि कनु बेल्ल का बेदाग निर्देशन और मेरे सभी को-एक्टर्स का अपार सपोर्ट, मैं सचमुच इसे ऊपर खींच सकता था, श्रुपरे करियर में मैं कभी इतना अनकंपर्टेबल नहीं हुआ, शिडस्पैच एक्टर ने आगे कहा- शर्म जिस जगह से आया हू, मैं इसके साथ स्ट्रगल कर रहा हू, और मैं इसके बारे में बहुत खुला हू, मैं जो हू उससे इसे पूरी तरह से हटा नहीं सकता, शिडस्पैच में इंटैमेट सीन्स को लेकर बात करते हुए मनोज ने मनी कटौल से कहा- ये कनु बहल थे, अपने पूरे करियर में मैं कभी इतना अनकंपर्टेबल नहीं हुआ, वो मुझे समझाने की कोशिश कर रहे थे, वो दरवाजे के पीछे रिश्ते, रिश्ते की गहराई और रिश्ते के डार्क पहलू का पता लगाना चाहते थे, श्रु डायरेक्टर के कहने पर सीन के लिए माने मनोज मनोज बाजपेयी ने कहा- श्ये इफ इंटैमेट सीन नहीं हैय पीलिंग्स का खूब लेना-देना हो रहा है, और यहीं आपका पता चलता है कि वे इस रिश्ते में क्या कर रहे हैं, इसलिए उन्होंने मुझे मना लिया और उसके बाद मुझे सच में खुद को उन सभी चीजों के साथ कंपर्टेबल बनाना पड़ा,



